

Відгук зовнішнього стейкхолдера вчителя інформатики
Комунального закладу «Центральноукраїнський науковий ліцей-
інтернат Кіровоградської обласної ради»

Мироненка Віктора Анатолійовича
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти спеціальності 014.09 «Середня освіта (Інформатика)»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Інформатика та Робототехніка)» спеціальності 014.09 «Середня освіта (Інформатика)», за якою здійснюється навчання на кафедрі інформатики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка відповідає змісту навчального плану спеціальності та педагогічним принципам науковості, системності, доступності тощо.

ОПП визначає цілі, загальні та фахові компетентності здобувачів вищої освіти, очікувані результати, зміст навчання, окреслює умови та технології реалізації компетентнісного підходу в освітньому процесі, містить оцінку якості підготовки випускників за спеціальністю. До освітнього процесу залучені викладачі з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю, що мають наукові ступені та звання, значний стаж роботи у закладах вищої освіти. ОПП має належне науково-методичне та технічне забезпечення освітнього процесу. Можливий подальший професійний розвиток здобувачів освіти за напрямками: інформатика (теоретична і прикладна), інформаційно-комунікаційні технології в освіті, теорія та методика навчання інформатики. Освітньо-професійна програма дає можливість якісної підготовки майбутніх учителів інформатики та робототехніки, здатних проєктувати, програмувати та використовувати робототехнічні засоби і навчати цьому учнів.

У наш час стрімкого розвитку цифрових технологій необхідне подальше покращення матеріальної бази університету та продовження тісної співпраці з навчальними закладами, які мають належну матеріально-технічну базу, щодо вивчення робототехнічних систем.

Учитель інформатики,
КЗ «Центральноукраїнський науковий
ліцей-інтернат Кіровоградської
обласної ради»



Мироненко В.А.